



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В городе Чегеме завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по КБР, обвиняемого в должностном преступлении

Следственным отделом по Чегемскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по КБР. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, 24 марта 2011 года, примерно в 11 часов, обвиняемый, будучи в должности младшего инспектора отдела безопасности ГУ-ФКУ ИК-3 УФСИН РФ по КБР, находясь во дворе республиканской больницы, расположенной на территории колонии в поселке Каменка Чегемского района, в ходе досмотра одного из осужденных изъял сверток с пятью сотовыми телефонами различных марок, принадлежащих другому осужденному. В нарушение должностной Инструкции, обвиняемый вернул сотовые телефоны осужденному без оформления соответствующих документов о нарушении режима содержания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2011

Адрес страницы:

https://kbr.sledcom.ru/anti_corruption/Rassledovanie_korrupcionnih_prestuplenij/item/1013490